



Заместитель Председателя СК РФ Александр Клаус провел рабочее совещание по вопросу расследования преступлений прошлых лет, совершенных на территории Вологодской области



В целях постоянного улучшения качества работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Владимировичем Клаусом продолжается практика проведения рабочих совещаний с сотрудниками следственных подразделений Следственного комитета по субъектам Российской Федерации, входящих в Северо-Западный федеральный округ, а также управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

14 июля 2022 года о результатах исполнения ранее полученных от заместителя Председателя СК России указаний отчитались руководитель и сотрудники следственного управления по Вологодской области. На состоявшемся в Санкт-Петербурге совещании с участием указанных лиц были подведены итоги работы регионального управления на данном направлении за



первое полугодие текущего года, заслушаны ход и результаты расследования по ранее поставленным на контроль уголовным делам, а также по ряду других дел.

Так, в рамках совещания были изучены четыре уголовных дела об убийствах, совершенных в 2002-2010 гг. на территориях разных городов Вологодской области, предварительное следствие по которым ранее было приостановлено в связи с неустановлением лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых.

В ходе заслушивания Александр Владимирович Клаус дал указания о проведении по делам конкретных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований, направленных на изобличение виновных лиц и привлечение их к уголовной ответственности. Также он положительно оценил показатели следственного управления, подчеркнув важность работы, направленной на раскрытие преступлений прошлых лет, прежде всего убийств, причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и преступлений против половой неприкосновенности, результатом которой будет принятие решения о направлении уголовного дела в суд в целях восстановления социальной справедливости и обеспечения принципа неотвратимости наказания.

Изображения



14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1705902>